



有“福”同享，有“彩”同乐



2.8亿元 福彩快乐8游戏 大派奖强势来袭

为了感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持，中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始，在全国开展快乐8派奖活动，计划连续派奖30期，派奖总金额2.8亿元！本次快乐8大派奖为上市以来的首次派奖活动，将为购彩者带来一场欢乐的盛宴！

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖：对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖，部分玩法单注奖金有所提升，奖金总额1.55亿元。例如：“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1300元，“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至4000元，“选七”玩法“选七中

七”奖等单注奖金由10000元提高至13000元，“选八”玩法“选八中八”奖等单注奖金由50000元提高至65000元；“选九”玩法“选九中零”和“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。若全玩法奖上奖派奖总奖金达到或超过1.55亿元，将从下一期起停止全玩法奖上奖派奖活动；若全玩法奖上奖派奖总资金超出1.55亿元，差额部分由一般调节基金补足。

“选十中十”翻番奖：前16期每期安排500万元，奖金总额8000万元，用于设立“选十中十”翻番奖，由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分，“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。若当期“选十中十”奖等未中出或“选十中十”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选十中十”翻

番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选十中十”翻番奖奖金派送完毕为止。

“选九中九”翻番奖：每期安排150万元，奖金总额4500万元，用于设立“选九中九”翻番奖，由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分，“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”玩法翻番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕为止。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱，累计销量已达70亿元，筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖，所有玩法都参与，最高奖金翻一番，让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧！

速看！最高奖金100万元，还有机会赢华为5G手机 刮刮乐“花博会”扫码抽奖活动来袭！

近日，浙江福彩“花博会”系列即开票上市。为回馈广大彩友对公益彩票的支持，7月8日起，连续7天，浙江福彩特别推出“花博会”系列即开票扫码赢好礼活动，凡购买“花博会”系列任意一款彩票，不仅有机会中得100万元的大奖，还可通过线上扫码抽奖的方式，赢得丰厚礼品！幸运升级，奖品多多，快来参与！

扫一扫“码”上有奖

7月8日至7月14日期间(每日早8:00-晚9:00)，通过官方微信“浙江福彩”菜单栏—服务工具—【花开中国梦】入口进入活动页面，扫描上传任何一款已销售的“花博会”系列即开票(含5元梦花园、10元花锦绣、20元花满堂)票面右下角物流码，即可参与当日“花开中国梦”抽奖活动！

惠赠彩民奖品丰厚

华为5G手机、500元福彩即开票礼盒、“走近刮刮乐”观摩活动名额……丰厚奖品，扫码即抽！当日中奖名单将在次日12:00在活动页面【中奖公告】进行公布。7月8日上线首日，更有3部华为5G手机、20份500元即开票礼盒、8个“走近刮刮乐”观摩活动名额，等您来赢！

特别提醒：本次活动期间所获得的实物类奖品需在有效时间内填写收货地址，截至7月17日24:00前未填写则视为弃奖。中奖奖品将在活动结束后7个工作日内寄出。请彩民朋友务必记得关注中奖页面，填写准确的收件信息哦。

一张即开票，一份小惊喜！刮“花博会”，赢福彩好礼，得幸运大奖。惊喜一触即发，关注浙江福彩微信服务号，赶紧参与起来吧！



宁波彩友喜中刮刮乐 “大吉大利”20万元大奖

从第一次接触福利彩票到第一次中得大奖再到第一次领取奖金，新彩友季先生(化姓)只用了短短两个小时。2021年7月7日下午，福彩刮刮乐“大吉大利”一等奖获得者季先生现身宁波市福彩中心，兑领了20万元奖金。在等待兑奖的过程中，他高兴地告诉工作人员：“我是特意从家里打车过来的，领奖这种事当然是越快乐越好啦！”

第一次购彩就中得了20万元大奖，季先生表示这个奖励来得太突然，也不知道怎么回事就稀里糊涂地中奖了。对于季先生来说彩票是个陌生的东西，麻将才是他最喜欢的娱乐方式，每天下午和“麻友”们打一场麻将这是十余年来雷打不动的习惯。当天下午，季先生照例来到“麻友”的商店中赴牌局，几位“麻友”却提议不如先去附近的福彩代销点试试手气，由于代销点与“麻友”的商店距离不远，再加之自己当时也无事可干，季先生便跟着“麻友”们一同来到了福彩代销点。

在代销点内，即刮即兑的福彩“刮刮乐”很受“麻友”们的欢迎，接踵而至的小奖使季先生也想小试牛刀，最终在“麻友”们的推荐下买了5张“大吉大利”刮了起来。当刮到第二张时，大奖却在不经意间出现了，季先生只见票面上玩法一区中出现了3个“200000”元的图符，这让他与“麻友”们目瞪口呆。“那时销售员和‘麻友’们纷纷说我运气好，第一次买彩票就中大奖了！”季先生笑着说。

“宁波妈妈”“最美公务员”做导游 宁波福彩人学党史悟初心

2021年7月2日，在“学党史悟初心 爱福彩更为民”的口号声中，宁波福彩开展党史学习教育。

上午9点30分左右，近百位福彩基层工作者来到了位于北仑霞浦街道的张人亚党章学堂。在庄严的党旗下，十位党员在“宁波妈妈”张亚芬的带领下重温入党誓词。张人亚是中国共产党的优秀党员，为保存中国共产党第一部党章等党的早期文献作出了重要贡献。一本本纸张泛黄的珍贵文献，一段段历经沧桑的事迹片段，诉说着革命先烈光荣的一生。宁波福彩人参观了张人亚党章学堂各个展厅，倾听张人亚冒着生命危险保存党的早期珍贵文献的革命故事。

在梅山盐场纪念馆，大家目睹了几十年前的盐业生产工具，以及书包、搪瓷杯等当时盐场职工生活用品，感受到了梅山盐场人吃苦耐劳、艰苦奋斗、勇于创新、永争先进的精神。

当天下午，近百位福彩人来到了中国港口博物馆。在这座国家一级博物馆里，大家通过视频图片资料，了解了宁波港口的发展历程，大家发出阵阵赞叹“港通天下名不虚传”、“这就是咱们宁波的硬核力量！”

北仑大碇街道灵峰工业社区是当天行程的最后一站。在这个没有居民的特殊社区里，社区党委带着6名社工用服务居民的理念服务大碇高端汽配模具园区的80多家企业，从党建指导到日常走访，从安全生产月制定计划到各种政策梳理，从相亲活动策划到企业精品线路，从生产到生活，从产业到服务，无所不能、无所不应。听了相关的介绍之后，现场的福彩人深为触动。大家纷纷表示：“我们也要用心服务好每一位彩民，弘扬福彩的公益理念。”

在当天的队伍中，还有两位特别“来宾”。他们是来自鄞州区供电公司客户服务中心营业班班长、“宁波妈妈”张亚芬和省最美公务员、省人民满意公务员、宁波市道德模范陈忠兴。此次他们受邀参加福彩党史学习教育，以他们的先进事迹激励更多的福彩人，践行初心使命。

接下来，宁波福彩还将组织三场类似活动，让部分区县(市)福彩基层工作者接受党史学习教育，通过现场观摩的沉浸式体验，学习百年党史，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，让福彩人能更好地投身福彩事业，共创美好生活。